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1 message

PLOS ONE <em@editorialmanager.com> Fri, Apr 29, 2022 at 3:19 AM
Reply-To: PLOS ONE <plosone@plos.org>
To: Ratna Dwi Wulandari <ratna-d-w@fkm.unair.ac.id>

PONE-D-21-21440R1
Stunting among Children Under Two Years in Indonesia: Does maternal education matter?

Dear Dr. Wulandari,

Thank you for submitting your revised manuscript. We are checking to ensure we have all of the information and files
necessary to proceed and will contact you if we need anything else.

If we have everything we need, you'll hear from us when the editor renders a decision. Feel free to check the status of
your manuscript by logging onto Editorial Manager: (https://www.editorialmanager.com/pone/).

All the best,
PLOS ONE

__________________________________________________
In compliance with data protection regulations, you may request that we remove your personal registration details at any
time.  (Use the following URL: https://www.editorialmanager.com/pone/login.asp?a=r). Please contact the publication
office if you have any questions.

https://www.editorialmanager.com/pone/
https://www.editorialmanager.com/pone/login.asp?a=r
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1 message

PLOS ONE <em@editorialmanager.com> Mon, Jul 4, 2022 at 6:17 PM
Reply-To: PLOS ONE <plosone@plos.org>
To: Ratna Dwi Wulandari <ratna-d-w@fkm.unair.ac.id>

CC: "Agung Dwi Laksono" agung.dwi.laksono-2016@fkm.unair.ac.id, "Nurillah Amaliah" nurillah.amaliah@gmail.com,
"Ratih Wirapuspita Wisnuwardani" ratih@fkm.unmul.ac.id

Stunting among Children Under Two Years in Indonesia: Does maternal education matter?
PONE-D-21-21440R1

Dear Dr. Wulandari,

We’re pleased to inform you that your manuscript has been judged scientifically suitable for publication and will be
formally accepted for publication once it meets all outstanding technical requirements.

Within one week, you’ll receive an e-mail detailing the required amendments. When these have been addressed, you’ll
receive a formal acceptance letter and your manuscript will be scheduled for publication.

An invoice for payment will follow shortly after the formal acceptance. To ensure an efficient process, please log into
Editorial Manager at http://www.editorialmanager.com/pone/, click the 'Update My Information' link at the top of the page,
and double check that your user information is up-to-date. If you have any billing related questions, please contact our
Author Billing department directly at authorbilling@plos.org.

If your institution or institutions have a press office, please notify them about your upcoming paper to help maximize its
impact. If they’ll be preparing press materials, please inform our press team as soon as possible -- no later than 48 hours
after receiving the formal acceptance. Your manuscript will remain under strict press embargo until 2 pm Eastern Time on
the date of publication. For more information, please contact onepress@plos.org.

Kind regards,

Marcello Otake Sato, Ph.D., D.V.M.
Academic Editor
PLOS ONE

 

Additional Editor Comments (optional):

Should the authors correct these points at the proofreading step:
-Abstract: Methods- 3rd statement - maternal marital - It should be written as maternal marital status
-Results: Last sentence- Should be: Moreover...mothers with a college education to have stunted children under two
years (...).
-Conclusion: Last sentence should be written: The lower the mother's... chances of a mother having stunted children
under two years.
-Page 6: Last line- Multivariate Analysis: Under two years of stunted growth (...)
-Page 7: First statement- Should be written as ...mothers having stunted children under two years.
-Second paragraph - same comment as previous.
-NOTE: Please check all phrases/statements written as - ...having children under two years stunted... should be written
as ...having stunted children under two years. The way the statement was written seems not to convey sense of meaning.
Kindly change to: ...having stunted children under two years.
-Conclusion: First paragraph - the lower the maternal... to have stunted children under two years. OR ...to have stunted
children under two years of age.

 

Reviewers' comments:
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mailto:nurillah.amaliah@gmail.com
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Reviewer's Responses to Questions

Comments to the Author

1. If the authors have adequately addressed your comments raised in a previous round of review and you feel that this
manuscript is now acceptable for publication, you may indicate that here to bypass the “Comments to the Author” section,
enter your conflict of interest statement in the “Confidential to Editor” section, and submit your "Accept" recommendation.

Reviewer #2: All comments have been addressed

2. Is the manuscript technically sound, and do the data support the conclusions?

The manuscript must describe a technically sound piece of scientific research with data that supports the conclusions.
Experiments must have been conducted rigorously, with appropriate controls, replication, and sample sizes. The
conclusions must be drawn appropriately based on the data presented.

Reviewer #2: Yes

3. Has the statistical analysis been performed appropriately and rigorously?

Reviewer #2: Yes

4. Have the authors made all data underlying the findings in their manuscript fully available?

The PLOS Data policy requires authors to make all data underlying the findings described in their manuscript fully
available without restriction, with rare exception (please refer to the Data Availability Statement in the manuscript PDF
file). The data should be provided as part of the manuscript or its supporting information, or deposited to a public
repository. For example, in addition to summary statistics, the data points behind means, medians and variance measures
should be available. If there are restrictions on publicly sharing data—e.g. participant privacy or use of data from a third
party—those must be specified.

Reviewer #2: Yes

5. Is the manuscript presented in an intelligible fashion and written in standard English?

PLOS ONE does not copyedit accepted manuscripts, so the language in submitted articles must be clear, correct, and
unambiguous. Any typographical or grammatical errors should be corrected at revision, so please note any specific errors
here.

Reviewer #2: No

6. Review Comments to the Author

Please use the space provided to explain your answers to the questions above. You may also include additional
comments for the author, including concerns about dual publication, research ethics, or publication ethics. (Please upload
your review as an attachment if it exceeds 20,000 characters)

Reviewer #2: Abstract: Methods- 3rd statement - maternal marital - It should be written as maternal marital status

Results: Last sentence- Should be: Moreover...mothers with a college education to have stunted children under two years
(...).

Conclusion: Last sentence should be written: The lower the mother's... chances of a mother having stunted children under
two years.

Page 6: Last line- Multivariate Analysis: Under two years of stunted growth (...)
Page 7: First statement- Should be written as ...mothers having stunted children under two years.
Second paragraph - same comment as previous.

NOTE: Please check all phrases/statements written as - ...having children under two years stunted... should be written as
...having stunted children under two years. The way the statement was written seems not to convey sense of meaning.

http://www.plosone.org/static/policies.action#sharing
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Kindly change to: ...having stunted children under two years.

Conclusion: First paragraph - the lower the maternal... to have stunted children under two years. OR ...to have stunted
children under two years of age.

7. PLOS authors have the option to publish the peer review history of their article (what does this mean?). If published,
this will include your full peer review and any attached files.

If you choose “no”, your identity will remain anonymous but your review may still be made public.

Do you want your identity to be public for this peer review? For information about this choice, including consent
withdrawal, please see our Privacy Policy.

Reviewer #2: No

 

In compliance with data protection regulations, you may request that we remove your personal registration details at any time.
(Remove my information/details). Please contact the publication office if you have any questions.

https://journals.plos.org/plosone/s/editorial-and-peer-review-process#loc-peer-review-history
https://www.plos.org/privacy-policy
https://www.editorialmanager.com/pone/login.asp?a=r
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Ratna Dwi Wulandari <ratna-d-w@fkm.unair.ac.id>
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1 message

PLOS ONE <em@editorialmanager.com> Wed, Jul 6, 2022 at 11:54 PM
Reply-To: PLOS ONE <plosone@plos.org>
To: Ratna Dwi Wulandari <ratna-d-w@fkm.unair.ac.id>

PONE-D-21-21440R1
Stunting among children under two years in Indonesia:
Does maternal education matter?

Dear Dr. Wulandari:

Thank you for submitting your work to PLOS ONE.  Your manuscript will be formally accepted and enter production after
you complete the requests below.  Please note that you will not be able to make changes to your manuscript once it
enters the production process. PLOS ONE does NOT provide author proofs. Any changes other than those requested in
this email will need to be reviewed by the Academic Editor and reviewers; this will delay the formal acceptance of your
manuscript.

To access your manuscript and complete these changes, please follow this link: https://www.editorialmanager.
com/pone/l.asp?i=50206792&l=UIAOFPTT.

Please note that this link should not be shared with other people to ensure that any action taken on this submission is
done by you, the Corresponding Author.

You will find the submission in "Current Task Assignments." From there you must download your submission files via the
"Assignment Files" link.  You can also download the manuscript file attached to this email; the document has been
formatted to track all changes, and we will only accept this version with locked tracked changes returned to us.

To opt in or out of publishing your peer review history, please answer the Peer Review History question within this task.
Please note we are unable to send your article to production without this.

Once you have made all the required changes, click "Submit Task" to upload the corrected files.

Your task is due Jul 09 2022 11:59PM.

Please contact plosone@plos.org with any questions or concerns. For billing related questions, please contact our Author
Billing department directly at authorbilling@plos.org. For questions regarding your press release or the press process,
please contact onepress@plos.org

With kind regards,
PLOS ONE staff

FINAL REQUESTS FROM THE ACADEMIC EDITOR - In addition to the requirements below, please address the
following comments:

"Should the authors correct these points at the proofreading step:
-Abstract: Methods- 3rd statement - maternal marital - It should be written as maternal marital status
-Results: Last sentence- Should be: Moreover...mothers with a college education to have stunted children under two
years (...).
-Conclusion: Last sentence should be written: The lower the mother's... chances of a mother having stunted children
under two years.
-Page 6: Last line- Multivariate Analysis: Under two years of stunted growth (...)
-Page 7: First statement- Should be written as ...mothers having stunted children under two years.
-Second paragraph - same comment as previous.
-NOTE: Please check all phrases/statements written as - ...having children under two years stunted... should be written
as ...having stunted children under two years. The way the statement was written seems not to convey sense of meaning.
Kindly change to: ...having stunted children under two years.
-Conclusion: First paragraph - the lower the maternal... to have stunted children under two years. OR ...to have stunted

https://www.editorialmanager.com/pone/l.asp?i=50206792&l=UIAOFPTT
mailto:plosone@plos.org
mailto:authorbilling@plos.org
mailto:onepress@plos.org
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children under two years of age."

JOURNAL REQUIREMENTS:

1. Please ensure that the author list and affiliations are correct on the title page of your manuscript, and that your author
contributions, competing interests, and financial disclosure are correct as listed below. All of these sections will be
indexed in PubMed and published by PLOS ONE as you have written them. Please email plosone@plos.org if any
changes to this content need to be made.

Agung Dwi Laksono:
Conceptualization
Formal analysis
Methodology
Supervision
Validation
Visualization
Writing – original draft
Writing – review & editing

Ratna Dwi Wulandari:
Data curation
Formal analysis
Funding acquisition
Investigation
Project administration
Resources
Software
Supervision
Writing – original draft

Nurillah Amaliah:
Data curation
Investigation
Resources
Software
Writing – original draft

Ratih Wirapuspita Wisnuwardani:
Data curation
Investigation
Project administration
Software
Validation
Writing – original draft

Please see here for the full list and definition of contributor roles: http://journals.plos.org/plosone/s/authorship#loc-author-
contributions

Please ensure that the Competing Interests and Financial Disclosure statements listed below are suitable for publication.
These sections will be indexed in PubMed and published by PLOS ONE as you have written them. Please email
plosone@plos.org if any changes to these statements need to be made.

Competing Interests:
The authors have declared that no competing interests exist.

Financial Disclosure:
The authors received no specific funding for this work.

2. To prevent production delays, we recommend using the Author Formatting Checklist to confirm that your paper meets
PLOS ONE's typesetting requirements for References, Tables, and Figures: http://journals.plos.org/plosone/s/file?
id=c819/plos-one-author-formatting-checklist.docx.

This checklist is a reference tool for you; please do not upload the completed Author Formatting Checklist with your
submission files.

mailto:plosone@plos.org
http://journals.plos.org/plosone/s/authorship#loc-author-contributions
mailto:plosone@plos.org
http://journals.plos.org/plosone/s/file?id=c819/plos-one-author-formatting-checklist.docx
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3. To ensure your figures meet our technical requirements, please run each figure included in your submission files
through the PACE tool: https://pacev2.apexcovantage.com/. PACE will assess whether your figures meet our technical
requirements and will fix the figure(s) or identify any problem(s) that cannot be automatically fixed. It can also convert
figures to TIFF format, resize, and rename figures to meet our naming conventions.

To use PACE, first register as a user. Follow the instructions on the site for assessing and converting your figure files. If
you experience any difficulty using this tool or have questions about any of the figures and/or images in your paper,
please inform the journal office in your response letter.

CONFIDENTIAL: This email and any attachments are confidential and for the sole use of the individual(s) to whom they
are addressed. If you have received this message in error please delete the message and notify plosone@plos.org.

__________________________________________________
In compliance with data protection regulations, you may request that we remove your personal registration details at any
time.  (Use the following URL: https://www.editorialmanager.com/pone/login.asp?a=r). Please contact the publication
office if you have any questions.
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